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Principais resultados: 
● Percentual de eleitores indecisos em São Paulo ainda é de 45%. [slide 15]
● Guilherme Boulos (PSOL), Ricardo Nunes (MDB) e Pablo Marçal (PRTB) seguem tecnicamente empatados em intenções de 

voto espontâneas. [slide 15]
● No cenário estimulado, Ricardo Nunes oscila para 24%, enquanto Guilherme Boulos mantém 23% e Pablo Marçal oscila para 

21%. Os três seguem tecnicamente empatados dentro da margem de erro. [slide 19]
● Tabata Amaral (PSB) vai para 11%. Datena (PSDB) mantém 6%. [slide 19]
● Eleitores de Boulos estão mais decididos na escolha do voto comparados aos eleitores de Ricardo Nunes. [slide 35]
● Ricardo Nunes mantém liderança em cenários de segundo turno contra Guilherme Boulos e Pablo Marçal. Em cenário 

disputado entre Boulos e Marçal, Boulos mantém vantagem de cinco pontos à frente de Marçal. [slide 38]
● Rejeição de Pablo Marçal continua subindo e chega a 52% dos eleitores de São Paulo. Datena segue como candidato mais 

rejeitado, com 68%. [slides 43 e 44]
● Tabata (PSB) é desconhecida por 25%, e Marina Helena (Novo) por mais da metade dos eleitores. [slide 44] 

Ricardo Nunes, Guilherme Boulos e Pablo Marçal seguem tecnicamente empatados na reta final do 
primeiro turno em São Paulo 
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Cenário Espontâneo [slide 15]: 
No cenário de intenção de voto espontâneo, quando o entrevistado não tem acesso a nenhuma lista com os nomes dos candidatos,
o percentual de eleitores indecisos na pesquisa da Quaest de junho era de 72%. Em julho, 68%. Em agosto, 59%. Caiu para 49% em 
11/set, se manteve em 49% em 18/set, 46% na semana passada e, agora, é de 45%. Com a margem de erro de 2 pontos percentuais, 
estima-se que o percentual de indecisos seja entre 43 e 47%.
Guilherme Boulos (PSOL) tinha 10% de menções espontâneas em junho. Em julho, 9%. 12% em agosto, 14% em 11 de setembro. 
Depois, 15%. Na semana passada, 16%, e agora, 17%. Considerando a margem de erro, tem entre 15 e 19%. 
Pablo Marçal (PRTB) aparecia com 3% de intenções de voto espontâneas em junho. Em julho, 4%. 10% em agosto, 15% em 11 de 
setembro. Depois, 14%. Manteve 14% na semana passada e novamente agora. Considerando a margem de erro, tem entre 12 e 16%.
Ricardo Nunes (MDB) tinha 8% em junho, 7% em julho, 8% em agosto, e 13% em 11 de setembro. Depois, apareceu com 12%, oscilou 
para 14%, e agora manteve 14%. Com a margem de erro, tem entre 12 e 16%. Considerando a margem de erro de 2 pontos 
percentuais, Guilherme Boulos, Pablo Marçal e Ricardo Nunes estão tecnicamente empatados em intenções de voto espontâneas. 
Outros candidatos somados apareciam com 3% no cenário espontâneo na pesquisas de junho. Juntos, somaram 7% em julho, 5% 
em agosto, 5% em 11 de setembro, 6% há duas semanas, na semana passada, e novamente, agora, continuam somando 6% em 
voto espontâneo.
4% dos eleitores diziam espontaneamente que iriam votar branco, nulo ou que não pretendiam votar em junho. Esse percentual 
oscilou para 5% em julho, 6% em agosto, e 4% nas últimas quatro pesquisas incluindo agora.
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Cenário Estimulado [slide 19]: 
No cenário de intenção de voto estimulado, quando o entrevistado é informado sobre nome e partido de todos os candidatos, 
Ricardo Nunes (MDB) aparecia com 24% na pesquisa de junho. 21% em julho, 19% em agosto. Depois, 24%, e repetiu 24% há duas 
semanas. 25% na semana passada e, agora, oscilou para 24%. Considerando a margem, estima-se que ele tenha entre 22 e 26%. 
Guilherme Boulos (PSOL) aparecia com 23% na pesquisa de junho. Teve 19% em julho, 22% em agosto, 21% em 11 de setembro, 
23% há duas semanas, na semana passada, e novamente 23% agora. Com a margem, estima-se que tenha entre 21 e 25%. 
Pablo Marçal (PRTB) tinha 11% em junho, 13% em julho, 19% em agosto, chegou a 23% em 11 de setembro, oscilou para 20% há 
duas semanas, manteve 20% na semana passada, e agora, tem 21%. Considerando a margem, estima-se que ele tenha entre 19 e 
23%. Ricardo Nunes, Guilherme Boulos e Pablo Marçal estão tecnicamente empatados, considerando a margem de erro. 
Tabata Amaral (PSB) tinha 8% em junho, 6% em julho, 8% em agosto e em 11 de setembro, 7% há duas semanas, 8% na semana 
passada e, agora, 11%. Com a margem, estima-se que tenha entre 8 e 12%. Datena (PSDB) tinha 16% em junho, 19% em julho, caiu 
para 12% em agosto, 8% em 11/set, 10% há duas semanas, 6% semana passada, e, agora, novamente 6%. Considerando a margem, 
tem entre 4 e 8%. Tabata Amaral e Datena estão tecnicamente empatados. Marina Helena (Novo) tinha 5% em junho, 4% em julho, 
3% em agosto, e 2% nas últimas 4 pesquisas, incluindo agora. Com a margem de erro, ela tem até 4%. Datena e Marina Helena estão 
empatados no limite da margem de erro.
Outros candidatos somavam 2% em julho, depois, 2% em agosto, 1% em 11/set. Não alcançaram 1% nas últimas 3 pesquisas, 
incluindo agora. No cenário estimulado, indecisos eram 5% em junho, 8% em julho e agosto. 5% em 11/set. Depois, 7%, novamente 
7%, e agora, 5%. O percentual que votaria em branco, nulo ou não pretendem ir votar era de 8% em junho e em julho, oscilou para 7% 
em agosto, 8% em 11/set, 7% há duas semanas, 9% na semana passada, e 8%, agora.
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Decisão do Voto [slides 34 e 35]: 
Na análise de decisão do voto, quando o entrevistado é perguntado se a escolha apontada no cenário estimulado é definitiva ou 
ainda pode mudar, 46% dos eleitores diziam que a escolha de voto era definitiva na pesquisa de 28 de agosto. Esse percentual 
cresceu para 55% em 11 de setembro, oscilou para 54% há duas semanas, foi para 61% na semana passada, e, agora, está em 66%. 
Aqueles que diziam que a escolha poderia mudar eram 53% em agosto. Esse percentual caiu para 45% em 11 de setembro, se 
manteve em 45% há duas semanas, caiu para 38% na rodada passada, e, agora, foi para 33%. 
1% dos eleitores não soube ou quis responder sobre decisão do voto na rodada de 28 de agosto. Esse percentual não chegou a 1% 
há três semanas, voltou a 1% há duas semanas, e se manteve na semana passada e agora.
Entre eleitores de Ricardo Nunes (MDB), 44% diziam que a escolha de voto era definitiva, em agosto. Esse percentual avançou para 
53% em 11/set, oscilou para 51%, há duas semanas, foi 57% na semana passada e é de 65% agora.
Entre eleitores de Guilherme Boulos (PSOL), 58% dos eleitores diziam que a escolha era definitiva na pesquisa do final de agosto. 
Em 11/set, foram 63%. Oscilou para 65%, e 71% na semana passada. Agora, 78% dos eleitores de Boulos dizem que a escolha de 
voto é definitiva. 
Entre eleitores de Pablo Marçal (PRTB), 48% diziam que a escolha era definitiva na pesquisa de agosto. Em 11/set, subiu para 66%, 
recuou para 60% há duas semanas, voltou a subir para 71% na semana passada e, agora, esse percentual se manteve em 71%.
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Cenários de Segundo Turno [slide 38]: 
Nos cenários de intenção de voto de segundo turno, quando o entrevistado é informado que, se nenhum candidato conseguir 50% 
mais 1 dos votos válidos, haverá segundo turno entre os dois candidatos mais votados, Ricardo Nunes (MDB) aparece à frente de 
Guilherme Boulos (PSOL) e Pablo Marçal (PRTB), se a eleição de segundo turno fosse hoje. 
Em um segundo turno entre Nunes e Boulos, Nunes tinha, em agosto, 46%. Depois, 48%, 46%, 49% na semana passada e, agora, 49% 
novamente. Boulos tinha 33% nas duas primeiras pesquisas, oscilou para 35%, 32% na semana passada, e agora, 33%. Indecisos 
foram 4%, 6%, 6% há duas semanas, 4% na semana passada, e agora 4% novamente. 17% votariam branco ou nulo ou não votariam 
em agosto. Depois, 13%, 13% há duas semanas, 15% na semana passada e, agora, 14%.
Em uma possível disputa de segundo turno entre Ricardo Nunes e Pablo Marçal, Nunes tinha 47%, em agosto, depois 50%, 47%, 52% 
na semana passada e agora, 53%. Marçal aparecia com 26% em agosto, depois 30%, 27%, 25% na semana passada e 26% agora. 
Indecisos foram 6%, 5%, 6%, 5% na semana passada e 4% agora. 21% votariam branco ou nulo ou não votariam, em agosto. Depois, 
15%, 20% há duas semanas, 18% na semana passada e, agora, 17%.
Em um segundo turno entre Guilherme Boulos e Pablo Marçal, Boulos tinha 38%, em agosto, depois 40%, 42%, 41% na semana 
passada e, agora, 41%. Marçal aparecia com 38% em agosto, depois 39%, 36%, 36% na semana passada e 36% agora. Indecisos 
foram 5%, depois 5%, 5% em 18/set, 4% na semana passada e 4% agora. 19% votariam branco ou nulo ou não votariam, em agosto. 
Depois, 16%, 17% há duas semanas, 19% na semana passada e, agora, 19%.
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Conhecimento, Potencial de Voto e Rejeição [slides 43, 44 e 45]:
Na análise de conhecimento, potencial de voto e rejeição, quando os eleitores são perguntados se conhecem cada um dos 
candidatos, se poderiam votar ou se rejeitam o candidato, 41% poderiam votar em Ricardo Nunes (MDB) em agosto. 51% em 11/set, 
50% há duas semanas, 48% na semana passada e também agora. 39% não votariam no candidato em agosto. Depois, 34%. 37% há 
duas semanas, 39% na semana passada, e agora 38%. Em agosto, 18% disseram não conhecê-lo, depois, 13%, 10%, 11% na semana 
passada, e, agora, 12%. 2% não souberam responder em agosto, depois 2%, 3% há duas semanas, 2% na rodada passada e agora.
Guilherme Boulos (PSOL) tinha 35% de potencial de voto em agosto e em 11 de setembro. Foi para 37%, 36% na semana passada e 
35% agora. A rejeição de Boulos era de 45% em agosto. Foi para 48%, oscilou para 46%, 50% na semana passada e 49% agora. 18% 
não o conheciam em agosto. Depois, 15%, 15%, 12% na semana passada, e, agora, 15%. 2% não responderam nas quatro pesquisas 
anteriores, e agora 1%. Pablo Marçal (PRTB) tinha 31% de potencial de voto em agosto. Foi para 36%, 34%, 32% na semana passada 
e 31% agora. Em agosto, 35% o rejeitavam. Depois, 41%, 45%, 50% na semana passada e, agora, 52%. 32% não o conheciam em 
agosto. 21%, 19%, 16% na semana passada, e 16% agora. 2% não souberam responder nas quatro pesquisas, e, agora, 1%. 
Tabata Amaral (PSB) tinha 25% de potencial de voto em agosto, depois 32%, 29%, 32%, e agora oscilou para 36%. A rejeição de 
Tabata foi 31% em agosto, depois 33%, 37%, 36%, e agora, 37%. 43% não a conheciam em agosto. Depois, 33% por duas semanas, 
30% na semana passada, e, agora, 25%. 1% não soube responder em agosto. Depois, 2%, 1%, e, agora, 2% novamente. Datena tinha 
33% de potencial de voto em agosto. Foi para 32% por duas semanas, e 25% nas duas últimas rodadas. Em agosto, 56% o 
rejeitavam. Variou para 60%, 62%, 68% e, agora, 68%. 9% não o conheciam em agosto. Depois, 6%, 4%, 5%, e, agora, 5%. 2% não 
souberam responder nas cinco pesquisas. Marina Helena (Novo), Bebeto Haddad (DC), João Pimenta (PCO), Ricardo Senese (UP) e 
Altino Prazeres (PSTU) seguem desconhecidos por mais da metade dos eleitores paulistanos.
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Avaliação de governo [slide 55]: 
A pesquisa também perguntou aos eleitores sobre a gestão do prefeito de São Paulo, Ricardo Nunes.
Em junho, 31% avaliaram a administração do prefeito Ricardo Nunes de forma positiva. Em julho, 33%. Em agosto, 30%. 
Em 11 de setembro, foram 35%. Há duas semanas, 32%. Na semana passada, 31%. E, agora, 32% 
41% avaliaram a gestão de Ricardo Nunes forma regular em junho. 36% em julho. 39% em agosto. 37% em 11 de setembro, 
39% na semana passada, 40% na semana passada, e, agora, 41%. 
20% avaliaram a gestão Nunes de forma negativa em junho. Foi para 22% em julho, 23% em agosto. 20% em 11 de setembro,
20% há duas semanas, 21% na semana passada, e 19% agora.
O percentual que não sabe ou quis avaliar a gestão do prefeito foi de 8% em junho, 9% em julho, 8% em agosto, 8% em 11 de 
setembro, 9% há duas semanas, e 8% na semana passada. Agora, foram novamente 8% dos eleitores.
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Informações obrigatórias na divulgação da pesquisa: 
A Quaest, contratada pela Globo, realizou 1.800 entrevistas com eleitores de 16 anos ou mais entre os dias 27 e 29 de 
setembro. A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos, 
dentro do nível de confiança de 95%. O levantamento foi registrado no Tribunal Superior Eleitoral (TSE) com o número 
SP-01233/2024.
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